

为家乡牡丹代言， 新一届菏泽牡丹形象大使揭晓

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 4月6日晚，“盛世芳华”杯第33届菏泽国际牡丹文化旅游节形象大使决赛暨颁奖典礼在菏泽市市民文化中心举行，20名进入总决赛的选手在舞台上通过走秀、才艺展示、知识问答等环节，展开激烈角逐，最终评选出2024菏泽市新一届牡丹形象大使冠、亚、季军三名及若干其他奖项。

比赛以选手全员参与的《华夏霓裳》汉服走秀为开场，舞蹈、唱歌、诗歌朗诵、知识问答等精彩节目一一上演，让人耳目一新，同时也通过现场直播向全世界传递菏泽的热情与邀请。

牡丹晚报全媒体记者了解到，“菏泽牡丹形象大使”选拔赛作为第33届菏泽国际牡丹文化旅游节期间的重要活动之一，总历时一个半月，活动一经举办便引发社会关注，共有来自全市各县区的185名选手报名参赛，选拔赛采取汉服晚礼服走秀、才艺展示、知识问答等多种方式，对选手的才艺表演、文明礼仪、牡丹文化等全方位考察，经过层层选拔和紧张激烈的预赛角逐，共选拔出20名优秀选手进入决赛环节。



激烈角逐后，现场评选出了2024菏泽市新一届牡丹形象大使冠、亚、季军三名，若干优秀选手、十佳选手和优秀人才选拔基地奖项。活动现场，与会领导还向冠亚军分别颁发了获奖奖杯和“菏泽文旅推荐官”聘书。新一届牡丹形象大使代表着菏泽青少年的精神风貌，肩负着为家乡牡丹代言、展现牡丹之美、推广牡丹文化的重任，更以牡丹之名，展现着菏泽充满活力、文明时尚、开放包容的城市形象，为中国牡丹之都增光添彩。

牡丹是菏泽最靓丽的城市名片，也是菏泽最具特色的旅游资源。多年来，我市深度挖掘牡丹资源文化价值，提升牡丹景区品质内涵，壮大牡丹

文旅产业发展。坚持大众化、市场化、产业化、人文化、国际化“五化并举”，创新举办菏泽国际牡丹文化旅游节，整合学术论坛、旅游观光、艺术展览、体育康养、特色美食等元素，丰富了节会内容，提升了节会品质，使菏泽国际牡丹文化旅游节成为一项辐射全省、带动周边的综合性品牌节会。

第33届菏泽国际牡丹文化旅游节今日开幕，今年，菏泽为国内外游客精心准备了43项主题活动，同步推出了15条精品旅游线路。诚邀大家借着明媚春光，偕家人朋友到菏泽赏牡丹、品文化，菏泽必将以最真诚的态度、最优质的服务热情欢迎大家。



早花牡丹渐次绽放 菏泽迎来“花海人潮”景观



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 花开九州醉，香邀四海宾。2024菏泽牡丹节会今日开幕，目前菏泽早期牡丹品种渐次开放，曹州牡丹园、曹州百花园等牡丹景区迎来“花海人潮”景观。

“目前，景玉、丹顶鹤、深紫玉、蓝蝴蝶、晨晖等30多个早期牡丹品种已经绽放，4月8日将进入最佳观赏期。”4月7日，曹州百花园牡丹专家孙文海介绍。当日，在曹州百花园观花长廊两侧的牡丹种植区，白色、红色、粉色的牡丹迎风绽放。“广大游客关注的清朝牡丹王紫绒莲目前含苞待放，将于4月12日前后开放迎宾。”孙文海说。为让广大游客深入地了解牡丹文化，曹州百花园策划推出了《牡丹与穿越千年的TA们》沉浸式体验活动。这次体验活动巧妙地将中国牡丹历史文化融合在

一起，《武则天》《西施与牡丹》《李白赋诗》《贵妃醉酒》《蒲松龄与葛巾》等情景剧为赏花的游客增添了很多情趣。

“目前，曹州牡丹园彩绘、藏枝红、春莲、紫金荷等10多个早期牡丹品种已经开放，即将进入最佳观赏期。”曹州牡丹园牡丹专家赵信勇说，“另外，我们园内的牡丹王和牡丹后已经开放迎宾。”与往年相比，今年的曹州牡丹园景区做了多处提升，打造了一处“百年牡丹”精品园，原有的金属观花平台更新为古色古香的仿古观花亭，建成了木质文化长廊。

据了解，中国牡丹园、古今园、天香公园等牡丹景区的牡丹都已渐次开放。2024世界牡丹大会、第33届菏泽国际牡丹文化旅游节今日开幕，预计周末将迎来今年花季的赏花高峰。

金奎向曹州书画院捐赠书画作品

本报讯(记者 张慧) 4月7日，金奎书画作品捐赠仪式举行，著名书画家金奎向曹州书画院捐赠了自己精心创作的国画力作——《梅香如故》《牡丹吉祥》。市委常委、秘书长、统战部部长周生宏出席仪式并致辞。

周生宏对金奎长期以来对菏泽书画事业的关心和支持表示感谢。他指出，金奎先生是著名的书画家、慈善家、教育家、学者，其作品为传承弘扬中华优秀传统文化作出了积极贡献。此次捐赠，展现了一名文艺创

作者德艺双馨、高风亮节的坦荡胸怀，凸显出无私奉献、回报社会的高尚品格。

周生宏强调，市委宣传部、市广播电视台、曹州书画院等有关单位要悉心收藏、灵活运用好金奎先生的丹青，持续加强研究、推广和宣传；要以此次捐赠活动为契机，以更大力度讲好菏泽国画故事、展现书画之乡风采；要积极引导全市广大文艺工作者自觉坚守艺术理想，努力创作出更多弘扬主旋律、传播正能量的优秀艺术作品，为菏泽文化文艺事业发展增光添彩。

解元集红色文化教育基地揭牌 传承红色基因，讲好红色故事



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 为充分发挥好红色文化教育载体作用，用活用好红色资源教育，4月5日，解元集红色文化教育基地揭牌仪式在鲁西新区马岭岗镇解北村举行。

仪式上，播放了反映解元集村一带革命历史的大型电视纪录片《面人儿》，有关领导为教育基地进行揭牌。

据了解，解元集红色文化教育基地是鲁西新区马岭岗镇、菏泽日报社选派马岭岗镇驻村第一书记，共同打造的一处以当地红色文化为主要内容的革命纪念场所。

全馆共分七个部分，生动展现了20世纪30年代该村70多名劳工集体参加闻名中外的马来西亚日营龙运铁矿大罢工的历史事件，及我党开辟菏泽抗日根据地的奠基人、24岁就牺牲于抗日主战场的南华县委书记何健之，菏泽著名烈士宋心田、王登伦、韩继舜等以及解元集村一带的革命斗争历史。

该红色文化教育基地

的揭牌，不仅进一步修好了“红色家谱”，加强了革命文物资源的搜集整理和有关重要纪念设施的保护利用，更对传承红色文化，弘扬爱国主义精神，激发爱国主义情感发挥积极作用，是进一步推进党史学习教育常态化、长效化的重要举措。下一步，该基地将充分发挥红色资源现场教育作用，深入挖掘红色文化资源的丰富内涵、历史意义和时代价值，进一步讲好“红色故事”。

滨州市委常委、常务副市长穆杰，江苏省军区原党委常委、后勤部部长常高潮，原菏泽地区人大工委主任于法杰，市政协原主席、党组书记杨成训，原中共菏泽地委委员、纪委书记温新月等有关领导出席仪式。市委宣传部、菏泽日报社、市委党史研究院、市文化和旅游局、市广播电视台、市老年大学等有关市直单位负责同志，鲁西新区有关部门负责同志，市选派鲁西新区第一书记工作组及第一书记等参加活动。